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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA CONJUNTA DA COMISSÃO E DO
DEPARTAMENTO DO CURSO DE CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN -
CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 18 DE JUNHO DE 2024

Aos dezoito dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de
Osasco,  à  Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  RNP,  link  de  acesso:
https://conferenciaweb.rnp.br/unifesp/curso-e-departamento-de-ciencias-atuaria
is, reuniram-se os senhores membros da Comissão e do Departamento de Curso
de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência
do  professor  Francisco  Marcelo  Monteiro  da  Rocha  e  do  chefe  de
Departamento, professor Raphael de Oliveira Garcia. Estiveram presentes os
membros: Ana Paula Oliveira Garcia, Danilo Braun Santos, Francisco Marcelo
Monteiro  da  Rocha,  Fredy Walther  Castellares  Cáceres,  Humberto  Gallucci
Netto, Jeíce Catrine Cordeiro Moreira, Luiz Augusto Finger França Maluf, Luiz
Jurandir Simões de Araújo, Pamila Cristina Lima Siviero, Raphael de Oliveira
Garcia e Ricardo Hirata Ikeda. Foi constatado quórum com 11 presentes. Antes
de dar início ao expediente, o professor Francisco Marcelo, coordenador do
curso, solicitou a aprovação para a inclusão de dois itens na ordem do dia: PEC-
G e o Reingresso. Os itens foram incluídos por unanimidade. Em seguida, ele
abriu o EXPEDIENTE: 1 - Aprovação das minutas das atas de 30 de abril
e 21 de maio de 2024 de fevereiro de 2024. Documentos aprovados por
unanimidade.  Na  sequência,  o  professor  iniciou  os  INFORMES:  1.
Coordenação- O professor Francisco informou aos docentes sobre o processo
de  justificativa  de  ausência  nº  23089.01345/2024-61.  Ele  apresentou  a
justificativa e deu ciência a todos. 2. Chefia de departamento- O professor
Raphael Garcia mencionou que havia recebido o cronograma para o próximo
edital aglutinado e que eles precisariam se reunir para decidir o que fazer com
a vaga do professor Joelson. Houve uma discussão sobre as opções disponíveis
para  ocupar  a  disciplina  de  Finanças  e,  devido  à  urgência  do  assunto,  o
conselho decidiu incluir logo na ordem do dia o pedido de abertura de concurso.
3. Representante da Câmara de Pós- Graduação- O professor Humberto
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Gallucci comunicou que as inscrições para o Prêmio de Excelência em Pesquisa
de 2024 estão abertas e convidou a todos os presentes a submeterem os artigos
publicados de 2021 até a presente data.  Findados os informes, o professor
Francisco abriu a ORDEM DO DIA: PEC-G 2025- Aprovada uma vaga para o
turno integral que, caso não seja aproveitada, poderá ser utilizada em 2026.
Reingresso 2024- Autorização para publicação do resultado, contemplando os
seis  primeiros  candidatos  do  período  noturno  e  um do  integral,  conforme
pontuação obtida. Pedido de abertura do Edital do concurso de Finanças-
Após manifestações de alguns docentes, foi colocada em votação e aprovada por
unanimidade o perfil da vaga com as seguintes características: Área: Ciências
Atuariais/ Subárea: Finanças, 40H, Titulação: Graduado nas áreas de Ciências
Atuariais ou Ciências Sociais Aplicadas ou Matemática ou Estatística ou Física
ou Engenharias. Título de Mestre nas áreas de Ciências Exatas e da Terra ou
Ciências Sociais Aplicadas ou Engenharias. Esgotados os pontos e não havendo
mais  o  que se  tratar,  o  professor  Raphael  Garcia,  chefe  do departamento,
agradeceu a presença de todos,  encerrou a reunião e eu,  Luciana Pragana
Martins, lavrei a ata. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16
DE JULHO de 2024.

 
 
 
 

Prof. Dr. Francisco Marcelo Monteiro da Rocha
Coordenador do Curso de Ciências Atuariais

Presidente da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
 
 
 

Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia
Chefe de Departamento do Curso de Ciências Atuariais- Eppen - Campus Osasco
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 Luciana Pragana Martins
Secretária da Comissão e do Departamento de Curso de Ciências Atuariais- Eppen - Campus

Osasco
 
 


